

清凉薄荷糖称重包装机 润喉糖全自动包装机械生产线

产品名称	清凉薄荷糖称重包装机 润喉糖全自动包装机械生产线
公司名称	佛山市松可包装机械有限公司
价格	180000.00/个
规格参数	加工定制:是 功能:包装辅助,打码、喷码,灌装,打包,计量,充填,封口 品牌:松可包装机械
公司地址	佛山市南海区桂城石肯三村工业区
联系电话	18928545561

产品详情

720立式包装机

sk-720中型立式自动包装机

sk-720 midsize vertical packaging machine

multifunctional vertical packing machine.

一、720立式包装机主要性能和特点：

- 1.采用彩色中英文触摸屏和稳定可靠的双轴高精度输出的plc控制、制袋、计量、充填、封合、打码、切袋一次性完成。
- 2.气路控制和电路控制独立分离，噪音小，电路更稳定。
- 3.采用真空双皮带伺服电机拉膜：拉膜阻力小，包装袋成型好，更美观，皮带不易磨损。
- 4.采用伺服控制，实现高精度定位，尺寸准确。
- 5.采用外置式放膜机构，包装膜安装更简单、更容易。
- 6.整机采用封闭式机构，有效防止粉尘进入机器内部。

1,imported plc and color touch screen,human-machine interface,easy operation,intuitionistic and efficient.

2,separate pneumatic control and power control,noise is low,and the circuit is more stable.

3,vacuum film feeding device and two synchronous belt device with servo control system,less film pulling resistance,high orientation precision,bag design can be kept well,and belts are more durable.

4,external film feeding mechanism,film setting is easier and faster.

5,close down type mechanism,defending dust into inside of machine.

6,works with metering device,it can complete the whole procedure of metering,filling,bagging,date printing,exhausting,counting automatically.

二、720立式包装机适用范围：选配不同的计量装置，可包装各种不同种类的物料。

suitable for packing different kinds of product with different metering devices.

三、720立式包装机可适合的配套：电脑组合秤、半自动投料装置、螺旋式粉剂计量机、量杯式计量机、液体罐装计量机。

optional devices:electronic weighing system, volumetric cup metering device ,semi-automatic feeding device,auger filler, ,liquid filling and weighing device.

四、720立式包装机技术规格：technical specification:

机器model	sk-720
最大包薄膜宽度maximal packing film width	max.720mm
制袋长度 bag length	100-500mm
制袋宽度 bag width	180-350mm
包装容积 packing capacity	4000ml
包装速度 packing speed	5-55bags/min
薄膜厚度 film thickness	0.04-0.08mm
电源类型及功率 power supply	220v3kw
外形尺寸 machine size	(l)1780x(w)1350x(h)2050mm
机器总重量 machine net weight	750kg

封口方式

佛山市松可包装机械有限公司主营产品：包装机,包装机械,颗粒包装机,立式包装机,多功能包装机,食品包装机,医药包装机,粉剂包装机,三角形包装机

,全自动包装机,液体包装机,片剂包装机,制氮机,成品输送机,物料提升机,送料机,电子秤,枕式包装机,真空包装机,糖果包装机

是一家专业从事包装机械的研发，设计，生产，销售与维修的先进企业。

松可售后服务:

您购买本公司的包装机后，我们派专业技术人员到贵公司安装、调试、及操作培训，待机器运转正常，工人能熟练操作后，我司技术人员方可离厂。我公司的所有包装机从你购买日起保修期为一年，在保修期内，我公司派专业技术人员及时上门无偿维护；实行终身跟踪服务制。让您买得放心，用得舒心；有问题也不用担心；选择松可让您无后顾之忧。松可公司为您服务：为了给客户提供完善周到的服务，免除客户的后顾之忧。我们公司制定了完善的售后服务制度和有效的售后服务措施，并开通专用售后服务热线，给用户满意的问题解答和技术支持；并设有售后服务部,对客户进行定期回访。公司目前拥有十多名专业售后服务工程师作为强有力的售后服务队伍，为您的售后服务提供保障。如需了解更多，欢迎到公司实地考察，可以带您需要包的产品到公司现场试机。如不方便到现场也可以提供样品、图片、具体参数（产品的长度、宽度和厚度）给到我公司。公司综合您的要求和产品具体参数，为您详细介绍用哪款机械最合适包装您的产品并为您提供一套解决方案。松可机械希望通过不懈努力；为客户提供最佳服务！

联系人：廖洁清 小姐

手机：86-18928545561

电话：86-0757-81859859

qq: 2851378565

地址：佛山市南海区桂城石肯三村文海围外围工业区厂房四楼

本产品的加工定制是是，功能是包装辅助,打码、喷码,灌装,打包,计量,充填,封口，品牌是松可包装机械，型号是SK-720DT，电压是220（V），功率是3.3（Kw），包装膜宽是720（mm），制成袋尺寸是100-500，180-350（mm），包装速度是5-55（袋/分钟），重量是750（kg），外形尺寸是1800*1310*2050（mm），包装材料是薄膜，包装类型是袋，自动化程度是全自动，适用对象是果汁饮料,护肤品类,矿泉水、纯净水,酸奶,清洁、洗涤用品,服装,化妆品类,油类,酱类,鲜奶,碳酸饮料,护发用品,酒类饮料,谷物,气雾剂，适用行业是医药,化工,烟酒,礼品、工艺品,服装,家纺,日化,餐饮,食品,玩具,五金、机械，物料类型是颗粒，售后服务是保修一年